Kpmmnpio A§loAdynong ornv guOeia
OMAAA: A

Aivovtal Ta onpeia A(2,0), B(4,6) kal I'(-1,1).

a) Na anodeikete 611 opilouv Tpiywvo.

(u15)
B) Na Bpeite Tnv e€icwon Tng nAeupdg Bl Tou Tpiywvou. (u15)
y) Na Bpeite Tnv e€iowon Tou Uyoug AA. (u15)
®) Na Bpeite Tnv e&icwon Tng diapgcou AM. (u15)
€) Na Bpeite Tn TIun Tou A e R yia Tnv onoia n euBecia €: Ax—y—6=0031€pxeTal and 10 A. (M15)

oT) Na Bpeite Tnv e€icwon Tng euBciag nou di€pxeTal and 1o [ kal oxnuaridel pe Toug dEoveg Tpiywvo e

euBadd %T.U. (M 25)



Kpimpio AEIo0Adynong otnv euOE€ia OMAAA:B

AivovTal Tpiywvo Pe Kopugeg Ta onueia A (1, 3), B (-1, 0) kai I (3, -2).

a) Na Bpeite TIg eEI0WOEIG TWV NMAEUP®VY TOU TPIYWVOU. (

B) Na Bpeite Tnv e&icwon Tou Uyoug AA. (

y) Na Bpeite Tnv e€iowon Tng diauecou AM. (u15)

®) Na Bpeite Tn TIpN Tou A e R yia TNV onoia n euBeia €: x+3Ay —A =0 digpxeTrar and 1o B. (

£) Na Bpeite Thv e&iowon TN pecokaB&étou Tng NnAsupdc AB. (u15)

oT) Na Bpeite Tnv e&icwon Tng eubeiag nou di€pxeTal and 1o A Kdl oxnudTiel e Toug d&oveg Tpiywvo Je
€MRAdS BT.U. (u 25)



